



Первый заместитель руководителя следственного управления провел выездной личный прием граждан



28 февраля текущего года **первый заместитель руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике полковник юстиции Матушкин Д.М.** провел выездной личный прием граждан в Октябрьском межрайонном следственном отделе.

На прием обратилось 5 заявителей, от которых поступило 3 обращения, в том числе 1 коллективное.

Один гражданин обжаловал бездействие сотрудников органов внутренних дел по заявлениям о клевете. Два обращения касались вопросов рассмотрения сообщений о преступлениях и расследования уголовных дел следователями следственных подразделений следственного управления – заявители обжаловали решение об отказе в возбуждении уголовного дела по факту смерти родственника, а также привлечение к уголовной ответственности за применение насилия в отношении представителя власти.

Ход рассмотрения поступивших обращений взят на контроль в следственном управлении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1206346>